№ 1 Найди
1/7 от 77		1/8 от 96		1/9 от 99
1/2 это 17		1/5 это 18		1/6 это 14
№ 2 Реши уравнения
(а х 11) х 2 = 88			с : 14 + 45 = 50
№ 3
Вырази в дм: 1/2 м; 1/10 м.
Вырази в см: 1/5 м; 1/10 м.
№ 4 Найди значение выражения
80 – (56 + 39) : 19
№ 5
	Начерти три отрезка: длина первого равна 6 см, что составляет 1/2 длины второго отрезка. Длина третьего отрезка равна 1/3 длины второго отрезка.
№ 6
	Таня исписала 6 листов тетради, что составляет 1/3 ее часть. Сколько листов в тетради?
№ 7
	В одном пакете 24 конфеты, а в другом 1/2 часть этого количества. Сколько конфет в двух пакетах?
№ 8
6 дм – 2 дм 3 см + 4 дм 9 см =
3 дм 8 см + 4 дм 5 см – 2 дм 9 см =
№ 9 Сравни
1/2… 1/5  			1/4 … 1/8 			1/10 … 1/3
1/7 … 1/8			1/18 … 1/12			1/6 … 1/9


